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19. září 2022

Ještě větší Fiala, než jsme čekali. Jestli tohle ustojí, tak
si ho vážně zasloužíme.

nespokojeny.cz/jeste-vetsi-fiala-nez-jsme-cekali-jestli-tohle-ustoji-tak-si-ho-vazne-zaslouzime

19.9.2022

Petr „signál“ Fiala si udělal

předvolební agitku. V projevu z

18.9.2022 obelhává občany země

tvrzením, že zastropování cen

je řešením současné energetické

krize. Ve skutečnosti je to přesně

naopak. Tento krok přinese

další navýšení cen energií i

inflace. Pokud tedy na trhu

ještě vůbec nějaké energie půjdou koupit. Náklady na energie jen

přenášíme na budoucí období, budou za to platit ještě naše děti a i

jejich děti. Vlády národní zkázy už bylo dost!

Petr Fiala nám za posledních devět měsíců vyslal desítky či možná stovky zcela prázdných
signálů. Nyní je načase, abychom mu vyslali jeden silný signál zpět.

Nutně potřebujeme odvážné systémové řešení, které pouze neodloží

problém v čase, ale přinese reálné snížení cen energií jak pro naše

občany, tak i pro průmysl a zemědělství. Takovým řešením je

odklon prodeje celoroční spotřeby elektřiny všech subjektů

v České republice mimo cenovou hladin ustanovenou

Lipskou burzou, a její přímý prodej na vnitrostátní úrovni

v režimu zákona o cenách. Je to řešení používané v několika

evropských státech, které elektřinu exportují, v čele s Francií. Při

takovém řešení by koncová cena 1 kWh nepřekročila úroveň 3 Kč.

Uvádí ve své reakci na Fialův projev Jindřich Rajchl, a pokračuje:

Vydírání ze strany Evropské unie.

https://www.nespokojeny.cz/jeste-vetsi-fiala-nez-jsme-cekali-jestli-tohle-ustoji-tak-si-ho-vazne-zaslouzime/
https://www.nespokojeny.cz/deravy-fialovy-energeticky-strop-za-tuhle-silenost-vsichni-draze-zaplatime/
https://www.nespokojeny.cz/jestli-se-odrizneme-od-ruskeho-plynu-ceka-nas-totalni-kolaps-shoduji-se-odbornici/
https://www.nespokojeny.cz/narodni-povstani-proti-vlade-i-globalistickym-elitam-jak-to-bude-dal/
https://www.nespokojeny.cz/narodni-povstani-proti-vlade-i-globalistickym-elitam-jak-to-bude-dal/
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Evropská unie není producentem plynu a ropy, pouze k nám tyto

komodity transferuje. Pokud nás EU vydírá k dodávkám elektřiny za

pro nás nevýhodných podmínek, je namístě okamžitý odklon

jejích dodávek plynu a ropy a zajištění těchto dodávek

prostřednictvím ropovodu Družba a plynovodu Transgaz.

Odmítám upřednostňovat zájmy Německa, před zájmy občanů České

republiky.

Nemohu se ani na vteřinu ztotožnit s neustále opakovanou lží, že

uzavřením smlouvy na přímou dodávku plynu z Ruska, by se Česká

republika podílela na financování války na Ukrajině. Za situace, kdy

jsou k dnešnímu dni na základě obdobných smluv zásobovány

například Itálie, Rakousko, Maďarsko, nebo dokonce samotná

Ukrajina, je takové tvrzení zcela absurdní.

Do této chvíle jste platili celou cenu energií ze své pravé kapsy, teď budete platit polovinu z
kapsy pravé a druhou polovinu z kapsy levé, Přesně takový model totiž slavné vládní řešení
přináší.

Tomuto naivnímu přístupu naší vlády nasazuje korunu fakt, že do

Evropské unie začala plyn dovážet Čína, která ho jen překupuje z

Ruska. Naprosto odmítám platit čínským překupníkům

dvojnásobek až trojnásobek reálné ceny plynu, za jeho

ideologické očištění. Nic jiného totiž tento postup neznamená.

Povinností vlády České republiky je zajistit dodávku energií pro

občany i podnikatele za co nejpřijatelnější cenu. Současná vláda však

spoléhá na to, že plyn jí v zimě možná zajistí němečtí obchodníci.

Máme plně realizovatelné řešení.

Naše strana Právo Respekt Odbornost (PRO) má jasný a plně

realizovatelný plán, díky němuž dojde k razantnímu snížení

cen za tyto klíčové energie, a tím i ke snížení inflace.

Současně jsme připraveni zastavit nesmyslné plýtvání našimi

společnými prostředky, a to zejména odstoupením od nákupu

https://www.nespokojeny.cz/pohadka-o-ropovodu-druzba-aneb-kdo-a-proc-opravdu-zavrel-kohoutky/
https://www.nespokojeny.cz/a-zima-bude-velka-rusky-gazprom-se-ve-videu-vysmiva-evropske-unii/
https://www.nespokojeny.cz/tag/pro/
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letadel F-35 a další zbrojní techniky, odstoupením prodeje energií z

Lipské burzy, a okamžitým odmítnutím placení téměř miliardy korun

měsíčně za evidentně nepotřebné vakcíny proti nemoci covid-19.

Vyzývám vás, abyste vystavili této vládě červenou kartu, a

přidali se k nám. Věřím, že tohoto rozhodnutí nebudete ani na

vteřinu litovat.Je načase si začít říkat pravdu. Naše země už nesmí

nadále být kolonií západní Evropy která si jen díky nám stále žije nad

své poměry. Je načase, abychom si uvědomili vlastní sílu, a

sebevědomě vykročili vpřed. Bude nám ctí vás na této cestě ke

skutečné prosperitě a skutečné suverenitě České republiky vést. Ať

žije naše vlast, ať žije Česká republika!

Reakce předsedy PRO JUDr. Jindřicha Rajchla na projev

předsedy vlády Petra Fialy:

Německo nás vydírá plynem. Strana PRO nabízí odborné

kandidáty. – Jindřich Rajchl:

Posbíráno po sítích…

Fialův projev: protizákonný a v odírání lidí se bude pokračovat.

Energetická drahota.

Vládní zastropování cen elektřiny na 6 korunách za kWh, přičemž

pro občany bude ve skutečnosti asi za 8-9 Kč, je přiznáním

neschopnosti Fialovy vlády řešit příčinu drahoty. Tyto ceny jsou

likvidační pro řadu průmyslových podniků a ohrožují naše

hospodářství.

Příčinou drahoty je, že Německo přijalo ideologii klimatického

alarmismu a rozhodlo se opustit levnou výrobu elektřiny v

atomových a uhelných elektrárnách, kde u nás výrobní cena jedné

kWh elektřiny stojí 30-80 haléřů, a nahradit ji drahou výrobou v

plynových elektrárnách. Zároveň Německo využilo svého

imperiálního postavení v Evropské unii a systémem cen na své
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energetické burze přenáší tyto své náklady do cen v jiných státech,

které elektřinu vyrábí podstatně levněji, což je i náš případ. Proto

kWH stojí dnes přes 10 Kč. Za drahou energii u nás nemůže Putin,

jak řekl Fiala. Žádnou elektřinu z Ruska nekupujeme a levně

vyrábíme větší množství, než spotřebujeme. Za drahou elektřinu

může Německo a Fialova vláda.

Ideálním řešením drahoty je, že se Německo vrátí k levné výrobě

elektřiny v atomových elektrárnách, což nemůžeme ovlivnit. Naší

účinnou odpovědí však může být odmítnutí vazby ceny elektřiny u

nás na ceny německé burzy. Přestaneme se podílet na nákladech,

které si Německo samo způsobilo přechodem na drahou výrobu

elektřiny. Aby k tomu došlo, musíme mít vládu, která se chová jako

vláda svrchovaného státu a ne jako závislá vláda protektorátu. Fiala

projevem potvrdil, že je představitelem Bruselu a Berlínu poddané

politiky. Řešením není vládní reklama na sociální dávky. Fialova

vláda vyzývá lidi, ať jdou pro sociální pomoc. Ovšem do úzkých se

lidé dostávají díky vládní neschopnosti prodávat na domácím trhu

domácí elektřinu za cenu s přiměřeným a ne nepřiměřeným ziskem.

Odmítněme vysávání peněz našich lidí na placení hloupé německé

energetické politiky. Prvním krokem je výměna bruselského a

berlínského vazala v křesle premiéra za premiéra lidu Čech, Moravy a

Slezska.

Porušení pravidel férové volební soutěže.

Fiala ve svém projevu neřekl nic nového. Vše už bylo známo. Šlo jen

o obhajobu vládní politiky. Učinil tak v hlavních televizních stanicích

v rozhlase v době 5 dní před senátními a komunálními volbami. Jde

o porušení rovnosti přístupu ke kandidujícím politickým stranám v

době volební kampaně. Zákon předpokládá vedení kampaně v

televizi v případě poslaneckých voleb, ne senátních a komunálních.

Byla narušena férovost volební kampaně vážným způsobem

vzhledem k zapojení všech hlavních televizí a celostátního Českého

rozhlasu. Fiala ukázal, že pro udržení moci bude užívat nezákonné
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prostředky. Že vláda kašle na ústavní základní práva lidí prokázala

Fialova vláda již v únoru 2022, kdy se podílela na podloudném

vypnutí vládě nepohodlných webů.

Zdeněk Koudelka [zdroj]

Péťa Fiala tomu zas dnes dal…

Aneb umění jak obhájit neschopnost své vlády a tvářit se u toho ještě

světově. Ale lidi mají z jeho blbých keců úplně jasno. Neřeší vůbec

příčiny problémů, mlží a obviňuje z nich jiné, takže se chová nadále

jako malý fakan, prostě politicky ani lidsky nedospěl. Fakt ostuda!

 
A nyní fakticky jen kopíruje (navíc špatně a nedostatečně) návrhy

opozice, která o nich mluví už dlouhé měsíce, a které podle něj

původně nepřipadaly v úvahu, aby se nyní před volbami pochlubil jak

dělá pro naší zem maximum, když opak je pravdou!? To si opravdu

dělá z celého národa srandu!?

 
A nejsmutnější je, že se najdou ještě i další ostudy co tohle ještě proti

veškerému zdravému rozumu volí!!! [zdroj]

Nekompetentní Fialova vláda.

Dnešní projev premiéra Petra Fialy byl falešnou předvolební

reklamou na bídu a výsměchem občanům naší země. Nekompetentní

Fialova vláda zastropovala cenu elektřiny 4x výše než mají na

Slovensku a u plynu násobně výše než kdybychom měli přímý

kontrakt s producentem, který vláda na rozdíl od našich okolních

zemí z ideologických důvodů odmítá, takže je situace pro mnoho

občanů a firem nadále likvidační a neúnosná. A ještě se premiér Fiala

v projevu chlubí tím, že zvýší množství občanů závislých na

sociálních dávkách. Po jeho projevu elektřina levnější nebude a

evidentně nebude kvůli Fialově vládě levnější ani v příštích měsících.

Byl to hloupý a zbytečný projev a vláda by měla podat demisi.

Občan musí držet hubu a krok.

https://www.blogosvet.cz/article/fialuv-projev-protizakonny-a-v-odirani-lidi-se-bude-pokracovat-sjpyQ
https://www.facebook.com/groups/1657064224311388/posts/8428946947123048/
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Poslední týdny si vážně „užívám“ své víkendové sledování politických

diskuzních pořadů (abych byl v obraze), kdy mi tam z obrazovek

vládní politici s platem 130-200 tisíc korun měsíčně říkají, jak by je

hanba fackovala vzít pro mě levný plyn z Ruska, že je to věc principu

a že musím já jako občan držet hubu a krok.

 
Zrovna dokoukávám Partii na Primě, kde tam přesně toto „zvrací“

místopředseda Sněmovny Jan Bartošek (KDU-ČSL)…

 
Tuto uměle vytvořenou krizi nedokáže pochopit nikdo, kdo má tak

obrovské peníze a tím pádem se ho to prostě reálně nedotýká…

 
Je dobré mít principy když k nim máte 200 000 korun. Zkuste si je

udržet když nevíte, jestli vám banka nesebere dům proto, že veškeré

peníze musíte posílat na zálohy za proud a plyn a tím vám nezbývá na

hypotéku…

 
Vždycky si říkám, že dát těmhle lidem místo jejich platu 20 000

korun měsíčně, tak by tu byl plyn z Ruska rychleji, než Fialova ústa

přilepená na zadnici von der Leyenové…

Tak a teď tu o tý Karkulce.

Plynu je dost tvrdí premiér Fiala, ale máme šetřit

 
Koukám, že se jim klepou půlky, volby se blíží a zima klepe na dveře.

Kdy si z nás premiér Fiala dělal legraci?

Když 27.3.2022 napsal, že „zastropování cen energií není cesta“, že

„pokud bychom to udělali, zaplatí to střední třída“ a že „tato opatření

přinášejí jen škodu“, což zopakoval i při zahájení kampaně Spolu

nebo dnes, kdy pro změnu říká úplný opak? Přičemž jeho cenový

strop je vysoký jak střecha té nejvyšší katedrály.

 
Takže, pane premiére, jak to tedy je? Dnes už to nezaplatí střední

třída? A dnes už tato opatření nepřinášejí jen škodu?

 
Trikolora říká něco jiného! Musíme řešit příčiny, nikoli jen

záplatovat následky. A tou hlavní příčinou je šílená zelená politika, ze

které musíme vystoupit.

7 minut kokotin.
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Tak jsme se všichni trefili. 7 minut kokotin. ODS je nejlepší,

pomáháme, hlavně se stropem. Za vše může Babiš a Putin a my to

napravujeme. Deštník proti drahotě je prý super, je to spíše cedník.

Fialo jdi do prdele, ale nejdřív odstupte. Všichni, protože kecáš, lžeš a

bojíš se povstání. A máš čeho. Nikoho jsi těmi svými žvásty

neuklidnil, lidi nejsou tak blbí, jak si myslíš. Těch tvých 7 minut

hoven jsem si poslechl jen proto, abych si ověřil už poněkolikáté, jaký

jsi kokot.

Je skvělé slyšet kokota, který ČR za pouhý jeden rok přivedl na

pokraj bankrotu a ještě se plácá po zádech, jak to tu výborně vede. Je

skvělé slyšet kokota, jak nabádá lidi k šetření a sám letí vládním

speciálem do Londýna, ten z nedostatku místa musí odletět zpět,

takže poletí 4x. Je skvělé slyšet kokota, jak tvrdí, že se vlastně nic

neděje, všeho je dost. Na kokoty není potřeba hledat špínu, to oni

jsou sami tou špínou. Ty kokote, oproti loňsku platím za byt

dvojnásobek, ale nic se neděje, ty kokote, oproti loňsku nás stojí

základní potraviny dvojnásobek, ale nic se neděje. Ty kokote, za dobu

tvé vlády padlo více firem, než za dva roky covidu, ale nic se neděje.

Lidé, včetně dětí mají strach, psychologové nestíhají, ale nic se

neděje, že? I tví vlastní si myslí, že jsi kokot, ale neřeknou to nahlas,

drží se koryt, tak neřeknou šéfovi, že je kokot. A ještě jeden vzkaz ti

vyřídím, jsi kokot. [zdroj]

Petr Fiala je buď popleta, demagog anebo lhář.

Předseda vlády Petr Fiala je buď popleta, demagog anebo lhář,

případně tohle vše dohromady. Není totiž pravda, že Rusko zahájilo

ekonomickou válku se západními zeměmi. Byly to naopak západní

země, kdo Rusku svými idiotskými sankcemi ekonomickou válku

vyhlásil.

 
Pane premiére, občané na rozdíl od vás nejsou ani slepí, ani hluší, ani

nepoztráceli paměť.

Projev euroukrajinského premiéra Petra Fialy.

https://www.facebook.com/groups/357051099877717/posts/416005797315580/
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Tak jen abych v nadsázce shrnul včerejší projev euroukrajinského

premiéra Petra Fialy.

„Za vše může Putin, Putin, Putin, Rusko, Putin, Rusko, Rusko, Putin,

Putin, Putin, Rusko, Rusko a za nic rozhodně nemůže EU nebo moje

vláda“.

Pak se dozvíme, že plynu máme dost a není se čeho bát aby nám

následně bylo sděleno, že ho máme málo a lidé musí začít šetřit, aby

zbylo na náš průmysl.

A ceny energií jsou vysoké, protože prý nejsme energeticky

soběstační a já si ještě do teď myslel, že pokud máme elektřiny více

než spotřebujeme, že je to soběstačnost, tak asi ne.

 
Nemám na to nervy…

Jen fráze, fráze, fráze…

Nemám z toho kvůli lidem a naší zemi pražádnou radost, ale

dnešních 7 minut „mimořádného projevu předsedy vlády“ bylo O

NIČEM Žádná nové informace, žádné podrobnosti nad rámec všeho,

co už během týdne zaznělo. Bohužel jen fráze, fráze, fráze

 
Absolutně nechápu, proč toto zaznělo 5 dnů před volbami. A ještě

někdo hodně tupý premiérovi vložil do úst připomenutí vládní

mediální kampaně bratru za 25 mil.Kč, kterou dělají lidé obžalovaní

u soudu z daňových podvodů. Opravdu amatérský výkon co do

obsahu i formy, který premiérovi ani vládě body nepřinese, právě

naopak Jako občan a volič jsem se dnes večer utvrdil, že teď v pátek

či sobotu je třeba vyslat Petru Fialovi a jeho 5 koaliční vládě jasný

signál od nás – NEMÁTE NA TO, ZABALTE TO A PŘEDEJTE V

KRIZOVÉ DOBĚ ZEMI KRIZOVÝM MANAŽERŮM (samozřejmě

pod parlamentní kontrolou) – krizovým manažerem rozumím toho,

kdo krizi umí řešit, nikoliv toho, kdo krizi vyvolává či dále

prohlubuje… [zdroj]

https://www.facebook.com/michal.hasek.7/posts/10222854621095207
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Fiala je trapná karikatura premiéra svobodné země. Brusel má svou poslušnou loutku.

Kdo je to Petr Fiala? Vyznavač sudetské Panevropy i placený „bojovník“ za demokracii v
Barmě.

 

 

https://www.nespokojeny.cz/fiala-je-trapna-karikatura-premiera-svobodne-ceske-republiky-to-neokeca/
https://www.nespokojeny.cz/kdo-je-to-petr-fiala-vyznavac-sudetske-panevropy-i-placeny-bojovnik-za-demokracii-v-barme/

